6.4 Tema. Boruncienue aucnepcuu ABYX(AKTOPHOI0 KOMILJIEKCA NPHU
00/1b11101 BLIOOpPKE

Heab. 3HAKOMCTBO C METOJIaMH BBIYMCICHUS JUCIIEPCUU ABYX(PAKTOPHOTO
KOMIUIEKCA IPU MHOTOYKCIICHHON BHIOOPKE

JInst  BBIYMCIEHUS — JUCIIEPCUN  ABYX(AKTOPHOTO  KOMILIEKCA
MHOTOYHMCJICHHON BBIOOPKE UCIIOIB3YIOTCS ClIeAYIoIue (POpMyIb:
OO1eit TUCIepPCUu:

pu

C,=Ypva,>-H, rae H= (Z+ﬂ ;

obmedaxropuanbHoit nucnepceun: C,=) hy-H;

nucnepcuu dakropa B: Cp=) h,-H;

nucniepcuu paxropa A: Cg=) hg-H;

aucIepcuu oT coBMeCTHOTO AeUcTBUS (akTOpoB A 1 B: Cpp= C-C4-Cg;

OCTaTOYHOM JIUCIIEPCHH: CZZZpVaVZ-ZhX_

Hucnepcun Cy, C; u CZ BBIYUCIAIOTCA TaK K€, KaK ¥ B OJHO(DAKTOPHOM
KOMIUJIEKCE; COCTaBJsieTCss Tabnuia B (opMe KOPPEIAIHMOHHOW PEIIeTKH, B
KOTOPOU IMOTy4YaroT BCE JaHHBIE /ISl BBIYUCICHUS ITUX JUCIIEPCU.

[Tpumep. Bnusuue KOPMOB KUBOTHOTO IIPOUCXOKICHUSA 51
MPOJOJDKUTEIBHOCTH CBETOBOTO JHS Ha SMIIEHOCKOCTh Kyp. HeoOxomumbie
JAHHBIC JIJIs1 BBIYUCIICHUS JUCTIEPCUl TIpuBeAcHBI B Tabuie 6.4.1.

Tabnuma 6.4.1 O6paboTka IBYX(aKTOPHOTO PaBHOMEPHOI'O KOMILIEKCA MPHU
MHOTOYHCJICHHON BEIOOPKE

\Y; Pamion 6e3 kopmoB Pammon ¢ kopmamu pv ay | pvay p\,a\,2
(stitrieHoC- ’KUBOTHOI'O ’KUBOTHOI'O
KOCTb, IIT) | TPOUCXOKICHHS (A1) pOUCXOXKICHHS (A)
CaeToBoit CseroBo | CBeroBoii | (CBeToBOI
neub 8-10 i neap | geds 8-10 | mews 12-14
qac (B;) 12-14 vac | yac (B;) qac (B,)
(Bo)

135-149 8 - - 8 -3 -24 72

150-164 14 6 - 20 | -2 -40 80

165-179 4 16 2 22 -1 -22 22

180-194 7 7 14 0 0 0

195-209 2 14 5 21 1 21 21

210-224 5 15 20 2 40 80

225-239 10 10 3 30 90
Pa 26 31 28 30 115 | - +5 365
Pa ay -56 -26 +22 +65
S (paay)’ 3136 676 484 4225
hy= 120,5 21,8 17,5 141 300,
(Z pAa'v)2 8

Pa




BrelpaxkeHue paa, MOIydaeTcss OT YMHOXKEHHS YacTOThl KaKIOW KICTKU
pEIIeTKA Ha OTKJIOHEHHS a, U CYMMHUPOBAHUS ITUX MPOU3BEIACHUN IO CTOI0IaM
(dakTopoB. 3amUCHIBAIOTCA 3TH CYMMbl B CTOOJHMKE KaXXI0To (¢akTopa Mo/
CTPOKOH Pa.

1 cronben;
Y paay = 8(-3)+14(-2)+4(-1)=-56;
2 croiber;
Y paay = 6(-2)+16(-1)+7-0+2-1=-26;
3 cronoerr:
Ypaay = 2(-1)+7-0+14-1+5-2=22;
4 cronberr;

Ypaay = 5-1+15-2+10-3=65.

Heobxomumbie manHbie (DNa ¥ Y hg) IS BBIYHCIACHHUS (PaKTOPHUATBHBIX
mucniepcuit Cp u Cg mpuBoasatcs B Tadmnuie 6.4.2

Tabnuma 6.4.2 O6paboTka KoMIuIekca o gakropy A u B

Knacceimo | N dakropa Pxax (Pxay)” H= (pa,)’
dbakTopam n
A S57 -82 6724 118
A, 58 87 7569 131
ITo dakTopy A 115 - - 249
B 54 -34 1156 21,4
B; 61 39 1521 25
o ¢akropy B 115 - 46,4

JII/ICHepCI/II/I BBIUUCITAKOTCA 110 BBIIHGHpI/IBeILGHHBIM (bOpMyJ'IaM, IHOACTABJIAA B

HUX JaHHbIEe U3 Ta0aui 6.4.1 n 6.4.2.

a)’ _5 25
(pvnV) T115 115
C,=pya’,-H=365-0,22=364,78;
C,=>h-H=300,8-0,22=300,58;
Ca=>h,-H=249-0,22=248,78;
Cg=> hg-H=46,4-0,22=46,18;
Cap= Cy- Cyu- CB:300,58'248,78'46,18:5,84,
C,=pya‘y->h,=365-300,8=64,2.

Benuunna H=

JloJist BIUAHUSL YYTEHHBIX (DaKTOPOB PaBHSIETCA:

2, - 830058 0,824, nnu 82,4 %.
364,78

Houns Bnusinus paxropa A:




, C, 2485
77 A=——=
Cy 364,78
Houns BnusHust pakropa B:

=0,682, miau 68,2%:;

n’e _Co _ 4618 =0126, i 12,6%:;
Cy 364,78
Hons nusinust paxropa AB:
C
n°ng = 28 =ﬂ=o,016, i 1,6%.
Cy 364,78
JloJist BIUAHUSL OCTAaTOYHOTO (paKkTOpa:
2, . 42 =0176, uim 17,6%.
364,78

Uucno creneHeil CBOOOBI PaBHO: Vy =1 a-1p-1=2-2-1=3; vp =1,-1=2-1=1; vy
=15-1=2-1=1; vap= va'vp=1-1=1; v,=n-1-15=115-2-2=111; vy=n-1=115-1=114.
KoppekTupoBaHHBIE JUCTIEPCUU PABHSIOTCS:

ol = _36;’8 ~1216; oa = 288718 _ 04878 o7 - @ =4618; o%as = # =584,
o?, = % =0,58.
111

Koapdumument Dwumepa, mnOKa3pIBAIONIMNA  JOCTOBEPHOCTh  KaKIOU
JUCIIEPCUU B JAHHOM IIPUMEpE, PaBEH:

FX:21O, FA:430, FB:80, FAB:].O

Tabnuunoe 3HaueHue F i Hamiero mnpuMmepa TIpU  TPEX YPOBHAX
BEPOSTHOCTH PABHO:

Creneneit ceoooanr 111-3. F0,95:2,7; F0,99:4,0; Fo,ggg:5,9.

Creneneit cBo0obI 11-1. F95=3,9; Fg99=6,8; Fg999=11,5.

Koaddurment ®@umiepa obmiedakTopuagibHON TUCTIEPCUN U JUCIEPCHUI OT
dakTopoB A u B paBen: 80-430 u npeBbimaeT F TabnuuHOEe IPU BCEX YPOBHSIX
BEPOSTHOCTH; IUCTIEPCHSI, BEI3BaHHAsI COBMECTHBIM JieiicTBUEM (pakTopoB A u B,
npeBblaer F tabnuuHoe npu ypoBHE BeposiTHocTH F=0,99, ciepoBaTenbHO Bee
JUCIIEPCUU JOCTOBEPHBI.

KoHTpoJibHBIC BONIPOCHI.

1. Kak BBIYMCHSIOT BCIOMOTaTEIbHBIE BEJIMYHMHBI IIPU  COCTABJICHUU
IBYX(aKTOPHOTO JTUCIIEPCUOHHOTO KOMILIeKca?

2. Kakue mokazatenu UCHOJIB3YIOTCS VISl OLIEHKU JOCTOBEPHOCTU BIIUSHMUS
n3ydaeMoro (pakropa?

3. Uto Takoe HyseBas TrurnoTe3a M Kpurepud duiiepa, UCHOJIb3yeMbIE B
JTUCTIEPCUOHHOM aHaJIn3€e?



